Jetzt anmelden: Kinder- Jugendtag im Rahmen des Hochsprungmeetings Eberstadt

Beim 39. Internationalen Hochsprung-Meeting in Eberstadt vom 25. – 27. August 2017 gehen traditionell wieder die besten Hochspringerinnen und Hochspringer der ganzen Welt an den Start. Ebenso hat in Eberstadt inzwischen auch der Kinder- und Jugendtag Tradition. Dieser findet am Samstag, 26. August 2017 im Vorfeld des Frauen-Springens statt.
Eine einmalige Gelegenheit für Kinder und Jugendliche von 6 bis 15 Jahren sich bei einem gemeinsamen Sporttag an zahlreichen Erlebnisstationen zur (Kinder-) Leichtathletik auszuprobieren und anschließend die weltbesten Hochspringerinnen bei ihren Höhenflügen zu bestaunen.

Für die Altersklasse U8 bis U12 wird es Stationen aus dem Projekt „WLV Kinderleicht-Athletik VOR ORT“ geben. Hierbei werden die Grundelemente Laufen, Springen und Werfen in spielerischer und kindgerechter Form an den 6-8 Bewegungsstationen präsentiert. Für Jugendliche der Altersklasse U14 und U16 wird es direkt in der „EberfürstArena“, wo später die Profis springen, einige Stationen zur Erlernung des Hochsprungs geben. Hierbei werden ehemalige Hochspringer wie beispielsweise Volker Wieland (PB 2,21m) oder der ehemalige WLV-Rekordhalter (2,24m) Andreas Surbeck ihr Wissen an die Nachwuchsathleten weitergeben.

Die Teilnahme am Kinder- und Jugendtag in Eberstadt ist kostenlos und es darf jede/r mitmachen, der/die Lust auf Spiel, Spaß und Bewegung hat. Der Eintritt in die „EberfürstArena“ zum anschließenden Wettbewerb „Hochsprung-Weltklasse der Frauen“ ist an diesem Tag frei. Pro Verein erhält ein/e Betreuer/in 1 Eintrittskarte. Die Kinder erhalten ein T-Shirt, das zum Eintritt in die „EberfürstArena“ am Wettkampftag berechtigt.

Desweiteren gibt es auf dem Sportgelände die Möglichkeit kostenlos mit dem eigenen Zelt zu übernachten. Wer also bereits am Freitag ab 17Uhr die besten U23-Hochspringer/innen des Landes sehen möchte, der ist herzlich Willkommen. Gleiches gilt auch für Übernachtungen von Samstag auf Sonntag, um am Sonntag die weltbesten Männer unter anderem mit Olympiasieger Derek Drouin (PB 2,40m) zu bestaunen.

Anmeldung zum Kinder und Jugendtag am 26. August 2017 in Eberstadt richten an Heinz Losert bis zum 1. August 2017 – dann erfolgt Sammelanmeldung über den Verein, incl. Kartenbestellung für Begleitpersonen.
Bitte geben Sie bei der Anmeldung Name, Vorname, Alter, Vereinszugehörigkeit sowie die T-Shirt-Größe der Kinder an. 
 
Ablauf:
9:45Uhr              Begrüßung und gemeinsames Warm-Up
10:00-12:30Uhr  Stationsbetrieb (U8-U16) inkl. Verpflegungsstationen 
12:30Uhr            AOK-Abschlusstaffel und Gruppenfoto
14:30Uhr            Hochsprung-Weltklasse der Frauen

Begleitenden Angehörigen und weiteren Vereinsmitgliedern wird ein Kartenkontingent von bis zu 10 Tickets zum Sonderpreis von 8,- € je Ticket angeboten, erstmals auch Kombitickets für beide Wettkampftage (Samstag und Sonntag) zum Preis von 14,- €. 
 Weitere aktuelle Informationen gibt es auf der Homepage vom internationalen Hochsprungmeeting Eberstadt: www.hochsprung-eberstadt.com.

